

Jegyzőkönyv

Készült: **Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat 2016. december 14.-i nyílt testületi ülésén.**

Helye: **Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal Tárgyalóterme**
2093. Budajenő Fő u.1-3.

Jelen vannak: **Herb József elnök**
Éhleiter Tünde elnökhelyettes
Reisner Ferenc képviselő

Napirendi pontok:

1. Emlékkereszt felújítása.
2. 2016. évi költségvetés módosítás.
3. Működési támogatás felhasználása.
4. Egyebek: Adventi gyertyagyújtási ünnepség elszámolása,
Pályázati anyagok továbbküldése.

A napirendi pontok előterjesztője: **Herb József elnök.**

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban BNNÖ) elnöke köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület teljes létszámmal jelen van, így 3 fővel határozatképes.

Az elnök 17 órakor a testületi ülést megnyitja.

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülés magyar nyelven kerül levezetésre.

A jegyzőkönyv vezetésére Éhleiter Tünde elnökhelyettest kéri fel, akit a testület egyhangú (3) igen szavazattal elfogad.

Az elnök megkérdezi a testület tagjait, hogy az 4 napirendi pontot elfogadják, vagy az 4 napirendi ponton felül kívánnak más napirendi pontot is megtárgyalni.

Hozzászólás és más napirendi pont hiányában a testület (3) igen szavazattal elfogadta a napirendet.

Napirendi pontok tárgyalása:

1./ napirendi pont: Emlékkereszt felújítása.

Elnök: 2015. évben benyújtott a BNNÖ. pályázatot emlékkeresztek felújítására.

Abban az évben nem kapott az önkormányzat a felújításra támogatást.

2016. évben ismét meghirdetésre került a pályázati cél.

A tavalyi kérelem alapján benyújtásra került ismét a pályázat.

A Budajenő Községi Önkormányzat műszaki osztálya segített és segít a projekt lebonyolításában.

Örömmel vettük, hogy 700.000.-Ft, azaz hétszázezer forint vissza nem térítendő támogatást kapott a német önkormányzat a felújításra.

A Képviselők az előterjesztésben részletesen olvashatták az emlékkereszt felújításával kapcsolatos teendőket.

Elnök: megkérdezte a Képviselőket, hogy van-e hozzászólásuk, kérdésük az előterjesztésben olvasottakhoz.

Mindkét képviselő jelezte, hogy örül a támogatásnak és mindennel egyetértenek, elfogadják az előterjesztésben leírtakat.

Elnök: kérte a tisztelt Képviselőket, az előterjesztést tárgyalják meg, és döntsenek az alábbi határozati javaslatról!

A képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat
59/2016.(XII.14.) számú határozata**

Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzata (BNNÖ) támogatási kérelmet nyújtott be az Emberi Erőforrások Minisztériuma Egyházi, Nemzetiségi és Civil Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Államtitkársághoz, a német nemzetiségi közösség által a nemzetiségi településeken, azok búcsújáró helyein, vagy temetőiben állított emlékkeresztek felújítására tárgyában, a Budajenői Köztemető (Árpád-házi Szent Erzsébet tér 1. sz. 148 hrsz) területén található emlékkereszt felújításához. A kérelem alapján megítélt támogatás bruttó 700 000.-Ft.

A felújítás költségei:

- az emlékkereszt felújítási költsége: bruttó 700 000.-Ft
- a helyben mozgatás (daru) és szállítási költségek: bruttó 163 600.-Ft

A megvalósítási határidő: 2017. 04. 30.

A Képviselő-testület a támogatáshoz kapcsolódóan a következő döntéseket hozza:

- Sax László kőszobrász, kőfaragó mestert (székhelye: 2085 Pilisvörösvár Görgey u. 45.) bízta meg a felújítási és ahhoz kapcsolódó munkák kivitelezésével.
- A projekt megvalósításához szükséges 163 600.-Ft többlet költséget vállalja, azt a 2017. évi költségvetésében biztosítja.
- A Képviselő-testület felhatalmazza a Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét a támogatási szerződés, a vállalkozási szerződés megkötésére, és a projekt lebonyolítása során a BNNÖ teljes körű képviselőjére.

Felelős: BNNÖ elnöke



Határidők: szerződéskötés: azonnal, lebonyolítás: 2017.04.30.

2./ Napirendi pont: 2016. évi költségvetés módosítás.

Elnök: elmondja, hogy a 2016. évi költségvetés módosítására azért került sor, mert a működési támogatásból elég sok pénz maradt még a számlán, amit 2016. 12.31.-ig fel kell használni.

A BNNÖ. a képviselőknek és az elnökek beszerez a munkájuk könnyítésére 3 db tabletet. Van arra lehetőség, hogy az iskolának és az óvodának vásároljon a BNNÖ. eszközöket, ami segíti a német nyelvoktatást.

Az igazgatónővel és az óvoda vezetőjével történt egyeztetés után a német önkormányzat beszerzett az iskolának is és az óvodának is eszközöket.

Az előterjesztésben olvashatták a képviselők részletesen, hogy milyen eszközt, eszközöket vásárolt a BNNÖ. az intézményeknek.

A feltétele, hogy a német önkormányzat tulajdona marad az eszköz.

„**Használatbavételi Szerződés**” megkötésével megkapják az eszközöket az intézmények használatra.

Ennek megfelelően a feladatalapú támogatás költségvetését is módosítani kellett.

Elnök: megkérdezte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a 2016. évi költségvetés módosításával kapcsolatban van-e kérdésük?

Reisner Ferenc képviselő: elolvasta az elküldött előterjesztést és egyetért a 2016 évi költségvetés módosítással.

Éhleiter Tünde elnökhelyettes: szót kért és elmondta, hogy támogatja a 2016 évi költségvetés módosítását. Budajenő óvodapedagógusként is érintett és nagyon örül az eszközök beszerzésének, ami sokban segíti a német nyelv oktatását az óvodában.

Mivel több hozzászólás nem volt az elnök kérte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön és hozzon határozatot a 2016 évi költségvetés módosításáról.

Képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat 60/2016. (XII.14.) számú határozata

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében és a Nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 114. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2016. évi költségvetés módosítását elfogadja és a következő határozatot hozta.



1. A határozat hatálya BNNÖ képviselő-testületére terjed ki.
2. A Képviselő-testület a BNNÖ 2016. évi költségvetés módosítás bevételeinek főösszegét 3.325.499.-Ft-ban, azaz hárommillió-háromszázhuszonötezer-négyezésszázkilencvenkilenc forintban állapítja meg.
3. A Képviselő-testület a BNNÖ 2016. évi költségvetés módosítás kiadásainak főösszegét 3.325.499.- Ft-ban, azaz hárommillió-háromszázhuszonötezer-négyezésszázkilencvenkilenc forintban állapítja meg.
4. A Képviselő-testület nem hozott létre külön költségvetési szervet feladatainak ellátására.
5. A Képviselő-testület támogatja a Budajenő Német Nemzetiségi hagyományokat őrző szervezetek és egyesületek működését. Támogatást kizárólag olyan egyesületek és szervezetek kaphatnak, akik az előző évi támogatás összegével elszámoltak.
6. A BNNÖ 2016. évi általános tartaléka 140.000.-Ft, azaz száznegyven ezer forint.
7. A Képviselő-testület felhatalmazza a BNNÖ elnökét, hogy a jóváhagyott kiadásokat az év folyamán teljesítse. Mivel a bevétel csak állami támogatásból és az előző évi pénzmaradványból tevődik össze, itt az előírt bevétel beszedésére nem kell felhatalmazás az elnök részére. Az állam a támogatást a BNNÖ számlájára, határidőre átutalja.
8. A Képviselő-testület fenntartja magának a jogot a 2016. évi jóváhagyott előirányzatok évközi megváltoztatására, valamint a pénzmaradvány felhasználására.
9. A Képviselő-testület felhatalmazza az elnököt, hogy a 2017. évi költségvetés határozat elfogadásáig a megelőző évi költségvetésből gazdálkodjon.
10. Természetesen figyelni kell a bevétel növelésére a kiírt pályázatokat is.
11. Jelen határozat rendelkezéseit 2016. január 01-től kell alkalmazni.

Felelős: Herb József elnök

Határidő: azonnal

3./ Napirendi pont: Működési támogatás felhasználása.

Elnök: az előterjesztésben a képviselő társaim olvashatták, hogy a Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat a működési támogatásból a képviselőknek és az elnöknek tablettát szeretne beszerezni.

A tablet segíti a képviselők munkáját, segít az egymás közötti kommunikációban, az e-mailek továbbításában.

Könnyen kezelhető, mérete alapján a testületi ülésekre elvihető.

A feltételek leírásra kerültek az előterjesztésben.

Elnök: megkérdezi, hogy az előterjesztésben leírtakkal egyetértenek-e, vagy van hozzászólásuk az előterjesztéshez.



Éhleitert Tünde elnökhelyettes: neki személy szerint nagy segítséget jelent a tablet beszerzése, mert mindig magánál tarthatja, megnézheti napközben, ha bármilyen e-mailt, vagy értesítést kap.

Az óvodai német nyelvoktatás tanításához is fel tudja használni.

A BNNÖ. képviselőivel is könnyebben tud kommunikálni.

Mivel több hozzászólás nem volt az elnök kéri tisztelet Képviselő-testületet, hogy döntsön és hozzon határozatot a tabletek beszerzésével kapcsolatban.

Képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat
61/2016. (XII.14.) számú határozata**

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete döntött a három tablet beszerzéséről és megszavaz 170.000.-FT-ot, azaz százhetvenezer forintot annak költségére.

Az elnök felkéri Éhleiter Tünde elnökhelyettest, hogy a tableteket szerezzze be.

A Képviselő-testület pedig az elnököt, hogy a használatbavételi bizonylatokat aláírásra készítse elő.

Felelős: Éhleiter Tünde elnökhelyettes (tablet beszerzés)

Herb József elnök (használatbavételi bizonylat)

Határidő: azonnal

4./ napirendi pont: Egyebek.

Elnök: elmondta, hogy az **Adventi Gyertyagyűjtési ünnepség 157.886.-Ft-ba**, azaz százötvenhétezer-nyolcszáznyolcvanhat forintba került.

A költségek egy része a működési, másik része pedig a feladatalapú támogatásból került kifizetésre.

A működési támogatásból a német önkormányzat beszerzett kancsókat, tálcákat, terítőket és poharakat. Ennek az összege **40.109.-Ft**, azaz negyvenezer-százkilenc forint volt. Ezt a későbbi rendezvényeken is fel fogjuk használni.

A feladatalapú támogatásból **102.777-Ft-ot**, azaz százkettőezer-hétszázhetvenhét forintot szendvics alapanyagra, üdítőre, a fellépő gyermekeknek csokoládéra, a felkészítő tanároknak egy kis ajándéokra költötte az önkormányzat.

A terítők mosatása, pedig **15.000.-Ft-ba**, azaz tizenötezer forintba került.

Elnök: megkérdezte a képviselő társait, hogy egyetértenek-e az elszámolással?

A képviselők jelezték, hogy elfogadják az elszámolást.

Elnök: kérte a tisztelet Képviselő-testületet, hogy döntsön és hozzon határozatot az elszámolással kapcsolatban.

Képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:



Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat
62/2016. (XII.14.) számú határozata

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az **Adventi Gyertyagyújtási** ünnepség elszámolását.

Felelős: Herb József elnök
Határidő: azonnal

Elnök: beszámol arról, hogy 2016. december 2-án kiírásra kerültek a nemzetiségi pályázatok.
Benyújtási határidő: 2017. január 15.

A megkapott levelet a pályázatokkal kapcsolatban a német önkormányzat továbbította az egyesületek és a köznevelési intézmények vezetőinek.

Elnök kérte a tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön és hozzon határozatot az elküldött pályázatokkal kapcsolatosan.

Képviselő testület (3) igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat
63/2016. (XII.14.) számú határozata

A Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, a részére megküldött pályázati felhívást továbbította az egyesületek, valamint a köznevelési intézmények vezetőinek.

Felelős: Herb József elnök
Határidő: azonnal

Mivel hozzászólás és más napirendi pont nem volt, az elnök megköszönte a testület munkáját, a nyílt testületi ülést 19,00 órakor bezárta.

Kmf.


Herb József
elnök




Éhleiter Tünde
jegyzőkönyv-hitelesítő